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Pöytäkirja: Puistokoulun Tuki ry:n ylimääräinen kokous 2021  
 
Aika: 25.10.2021 klo 18.00 
 
Paikka: Puistokadun päiväkotikoulu, Puutarha + Teams kokous  
 
1 Kokouksen avaus ja läsnä olevien luettelointi:  
Puistokoulun Tuen puheenjohtaja Meri Parikka avasi kokouksen klo 18.05 ja toivotti kaikki 
tervetulleiksi.  
 
Käytiin esittelykierros.  Paikalla olivat: 
  Senja Hirsjärvi 
  Kaisa Lukkarinen 

 Meri Parikka 
 Mikko Pitkänen   

  Tanja Myllylä 
  Teija Jaakkonen 
  Tuuli Viinikainen 
  Antti Tikkanen 
   
  Etänä olivat: 

Riikka Antinaho 
Lasse Saari 
Heidi Paalatie 

  Heidi Puustinen klo 18.32 alkaen 
  Maria Pecoraro klo 18.36 alkaen 
 
   
   
2 Valitaan kokoukselle puheenjohtaja ja sihteeri sekä kaksi pöytäkirjantarkastajaa ja kaksi 
ääntenlaskijaa  
Valittiin kokouksen puheenjohtajaksi Meri Parikka ja sihteeriksi Kaisa Lukkarinen. 
Pöytäkirjantarkastajiksi valittiin Tanja Myllylä ja Senja Hirsjärvi ja ääntenlaskijoiksi Antti 
Tikkanen ja Mikko Pitkänen. 
 
3 Todetaan kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 
Kokouskutsu on lähetetty jäsenille sähköpostilla. Lisäksi kutsu oli nähtävissä Puistokadun 
päiväkotikoulun Pedanet-verkkosivuilla ja Puistokoulun Tuen Facebook-sivuilla.  
 
4 Kokouksen työjärjestyksen hyväksyminen  
Työjärjestys hyväksyttiin sellaisenaan kokouksen esityslistaksi. 
 
5 Yhdistyksen kuulumiset  
Tuen puheenjohtaja Meri Parikka kertoi lyhyesti yhdistyksen tämän vuoden kuulumisia. 
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6 Esitetään yhdistykselle uudet säännöt 
Käytiin läpi sääntömuutokset ja perustelut niille. Päivitetään jäsenen 
eroamiseen/erottamiseen liittyvä kohta. Lisätään etäkokouksen järjestämismahdollisuus 
myös poikkeusolojen ulkopuolella. Päivitetään muutamia kohtia niin, että sanamuodot ovat 
ajan tasalla. 
 
7 Päätetään sääntömuutoksesta 
Hyväksyttiin uudistetut säännöt.  
 
8 Ajatuksia ja yhteistä pohdintaa tulevan vuoden toiminnasta 
Käytiin keskustelua koulun tapahtumista ja arjesta syksyn aikana, muun muassa 
etäkoulujärjestelyt ja jälkkärin toiminta saivat hyvää palautetta.  
 
Ideoitiin tulevan vuoden toimintaa ja varainhankintamahdollisuuksia. Kannatusta sai 
osallistava toiminta, joka yhdistää koulun ja kodin yhteistyön sekä mahdollisesti myös 
varainhankinnan kuten viime vuoden heijastinkampanja. Mietittiin myös esimerkiksi 
liikenneturvallisuuskampanjan toteuttamista yhdessä. Myös pihakirppiksen yms. 
tapahtumien järjestämisestä keskusteltiin sekä Kevätkarnevaalien toteuttamisesta. 
 
 9 Muut asiat 
Ei ollut muita asioita. 
 
10 Kokouksen päättäminen  
Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 18.50. 
 
 
Puistokoulun Tuen ylimääräisen kokouksen pöytäkirjan vahvistavat 
 
 
 
______________________________                              _____________________________ 
Meri Parikka     Kaisa Lukkarinen 
puheenjohtaja    sihteeri 
 
 
Pöytäkirjantarkastajat 
 
 
_______________________________  _______________________________ 
Tanja Myllylä    Senja Hirsjärvi 


